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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau  
 

Gremium: Ortschaftsrat Bittkau 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 15.05.2018 

Sitzungsdauer: 18:30 - 20:15 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 
in Bittkau  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Klaus Spötter    Astrid Triebe 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Aileen Gruß   
Herr Thomas Lemme   
Frau Astrid Triebe   

Ortsbürgermeister 
Herr Klaus Spötter   
 

Mitglieder 
Herr Matthias Hinze unentsch. 
Herr Mario Kunze entsch. 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 15.05.2018, 18:30 Uhr im Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 in Bittkau. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.     

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 10.04.2018  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. 1. Änderung zur Satzung über die Straßenreinigung der Einheitsgemeinde 
Stadt Tangerhütte (Straßenreinigungssatzung) 
 

BV 701/2018 

  8. Information des Ortsbürgermeisters  

  9. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

10. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 10.04.2018  

11. Information des Ortsbürgermeisters  

12. Anfragen und Anregungen  

13. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
 

Der Ortsbürgermeister Herr Spötter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest.  
 

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
 

Herr Spötter stellt die Tagesordnung und die Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest.  
 

TOP 3: Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 10.04.2018 
 

Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 10.04.2018 wird festgestellt.  
 

TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 

Es sind keine Einwohner anwesend.  
 

TOP 5: Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
 

Herr Spötter berichtet über die Ausführung des gefassten Beschlusses.  
 

TOP 6: Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

In der nichtöffentlichen Sitzung wurde in der letzten Sitzung keine Beschlussvorlage gefasst.  
 

TOP 7: 1. Änderung zur Satzung über die Straßenreinigung der Einheitsgemeinde Stadt 
Tangerhütte (Straßenreinigungssatzung)  -  BV 701/2018 

 

Der Ortschaftsrat stimmt der Straßenreinigungssatzung einstimmig mit 4 Ja-Stimmen zu.  
 

TOP 8: Information des Ortsbürgermeisters 
 

 Ein Container muss auf dem Friedhof aufgestellt werden. Auf dem Sammelplatz wurde schon 
wieder Müll abgelegt. 

 

 Mit den Arbeiten auf dem Friedhof kann man definitiv nicht zufrieden sein. Das Laub wurde nur 
zu 1/3 entsorgt und zwar nur an frei sichtbaren Stellen!!! Die Seitentriebe der Bäume müssen be-
schnitten werden. Es gibt keine Regelmäßigkeiten in den Arbeiten. Es wird immer zu spät rea-
giert und dadurch häufen sich die Missstände. 

 

 Das Schloß für die Friedhofstür ist noch nicht angebaut!!! 
 

 Müllablage an der Elbe Richtung Polte. Der Ortschaftsrat wünscht eine gemeinsame Begehung 
mit dem Ordnungsamt Tangerhütte bis zum 31.05.2018, um die Müllstandpunkte zu or-
ten/sichten. 

 

 Am Grundstück Thälmann-Straße 65 muss der Zaun repariert werden und das Grundstück muss 
gepflegt werden. Der Ton + Umgang mit den Mietern ist eine Zumutung, große Unzufriedenheit. 

 

 Die Rasenmäharbeiten im Dorf und am Spielplatz sind sehr unzufrieden. 
 

 Die Hecken am Spielplatz müssen dringend geschnitten werden. 
 

 Die Öffnungszeiten des Spielplatzes werden auf 9:00 bis 18:00 Uhr verändert. Beschluss ..??? .. 
 

 Die Bepflanzung der Wildvogelhecke wird aus den § 7-Mitteln bezahlt. (Zustimmung durch den 
Ortschaftsrat). 

 

 An der Trauerhalle muss an der linken Seite ein Geländer für ältere Leute angebracht werden. 
 

 Am 11.06.2018 findet in Arneburg die Hochwasserkonferenz statt. 
 

TOP 9: Anfragen und Anregungen 
 

 Der Ortschaftsrat wünscht eine aktuelle einlaminierte Friedhofsordnung für den Schaukasten am 
Friedhof. 

 

 Der Ortschaftsrat wartet noch immer auf die Antwort/Aussage vom Landkreis Stendal zwecks 
Bushaltestelle an der Eisdiele, Ernst-Thälmann-Straße. 

 

 Aufgrund der sich häufenden Mängel der gemeindeeigenen Grundstücke bittet der Ortschaftsrat, 
um einen Termin mit der Leitung des Bauhofes und des Ordnungsamtes. 

 
 
Für die Richtigkeit der Abschrift: Wesemann 
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